

中招统考下周二开始

全市96043人参考

□晚报记者 宋风

本报讯 高考过后，中招来了。昨天上午，市教育局召开中招统考工作会议，部署今年的中招考务工作。据了解，今年中招统考将于下周二开考，全市报考人数为96043人。

市教育局相关负责人介绍，今年中招考试时间为6月25日至6月26日，96043名考生将在全市12个考区、75个考点、3213个考场进行考试。据了解，周口中心城区（包括川汇区、市直、东新区、开发区、体校）参考人数

为5173人，他们将在七一路一小、六一路小学、七一路二小、闫庄小学、周口市第十九初级中学、纺织路小学这6个考点里的177个考场中进行考试。

记者了解到，今年中招统考，语文、数学、英语、物理、化学、思想品德、历史均为全省统一命题，分值共计600分。其中，历史和思想品德为开卷考试，考生可自带参考资料。英语听力考试采用光盘播放。

考生们需要注意的是，根据周口中招考试时间及每科信号时间规定，考生须在每

科开考前25分钟进入考场，第一科语文考试时间前移10分钟，考生须在7时55分入场，英语考试入场时间前移5分钟。

根据考生违纪舞弊处罚规定，中招统考期间，一旦发现考生有违纪舞弊行为，将给予严厉处罚。有替考行为的考生，考试资格将被取消，并且下一年不能报考。

另外，已经进行过的体育考试被纳入考生的综合素质评定之中，进行运动与健康素质测评。从今年开始，我省中招体育考试统一按满分50分计入考试总成绩。

天燥存水
有备无患



6月20日，记者在周口市区七一中路一家大型商场看到，该商场除了按规定配备了各种消防设备外，还在几百个柜台里准备了装满水的水桶和矿泉水瓶。

消防官兵表示，天干地燥，易生火患，商场这种预防措施值得肯定，可以在第一时间把火患消灭在萌芽状态。建议市民在家中也准备一些装满水的水桶或水盆。

晚报记者 徐松 摄

暑假未到 招生大战先打响



昨天上午，各类辅导班在周口市区六一路上进行宣传。随着暑假的临近，市区各类补习班、特长班开始行动起来，暑假招生大战提前打响，并呈现火爆之势。

不少家长也随之忙碌起来，相互打听哪里有辅导班，哪个辅导班办得好。

晚报记者 朱海龙 摄

8岁男孩大病缠身 每月要花3600元买药保命

□晚报记者 杜欣

本报讯 从今年2月检查出患有罕见的“X连锁无丙种球蛋白血症”后，8岁的淮阳男童张文字已经几个月没出家门了。每个月，他都必须接受昂贵的人免疫球蛋白注射。但因家里不宽裕，他的母亲张丽经常偷偷抹眼泪。

昨天，张丽告诉记者，儿子这个月买药所需的3600元钱还未筹到三分之一，筹到的这些钱一部分是孩子的父亲在郑州打工挣来的，一部分是他们夫妻俩卖血的钱。

张文字是淮阳县朱集乡郑小楼行政村人，3年前开始出现感冒、发烧等症状，多次住院治疗，一直没有查出病因。直到今年2月才在重庆一家医院确诊。为了给孩子治病，张丽夫妻俩花光了所有的积蓄，还借了30万元。

张丽说：“孩子得的这种病，就是自身血液里缺少一种东西导致免疫缺陷，医生嘱咐我们必须每个月都要给孩子注射人免疫球蛋白。

白来帮助他提高免疫能力。这种药非常贵，还要随着体重的增加而增加剂量。现在，孩子一个月就要打3600元的药，体重再重一点还要再加钱。”

据专家介绍，“X连锁无丙种球蛋白血症”发病率极低，约每10万人中有0.5~1人发病，目前国内确诊的患者病例数不足100例。对于这种病，国外曾进行过骨髓移植，但效果并不好。目前，张文字的病并没有治愈方案，他只能靠注射人免疫球蛋白维持生命。国外有患此病者，靠注射人免疫球蛋白活到了70岁，但花费巨大，非一般家庭所能承受。

张丽告诉记者，孩子得病后，很多人建议他们放弃治疗，再生一个。但是她说：“既然生了这个孩子，就要对他负责，尽量照顾好他。”

张丽还告诉记者，只要孩子每个月能按时注射药物，就会和正常人一样学习、生活。

如果你有能力、有意愿帮助张文字，可直接拨打张丽的电话13403853025。

货车先碰石墩后撞树 司机被困车内 消防紧急救援

10分钟后，司机被成功救出

□记者 侯国防 通讯员 赵川

本报讯 6月20日上午，一辆货车行至鹿邑县马铺镇后王庄村时，因车速过快未能躲避路边石墩，左后轮与石墩碰撞后又撞上路边一棵大树，致使驾驶室变形，司机被困车内，情况十分危急。鹿邑县消防大队接到报警后，迅速指派消防官兵赶往营救。消防官兵到达现场后，用液压扩张器和剪切器对车体挤压处进行破拆，仅10分钟就将司机救出。

当日9时26分，鹿邑县消防大队接到报警称，该县马铺镇后王庄村村口，一辆货车发生事故，司机被困在变形的驾驶室内，情况非常危急。

接到报警后，6名消防官兵乘坐抢险救援车火速赶往现场。消防官兵到达现场后发

现，出事的白色货车停靠在公路左侧，车头右侧部分已经变形，碎玻璃、车体零件散落一地，司机的双脚被变形的驾驶室死死卡住，不断发出痛苦的呻吟声。

时间就是生命。根据现场情况，消防官兵一边与被困司机进行交流安抚其情绪，一边利用液压扩张器和剪切器对挤压处进行破拆施救。10分钟后，司机被顺利营救出来。消防官兵迅速将其抬上救护车送往医院。

现场目击者说，这辆货车在快速行驶途中未能躲避路边石墩，左后轮与石墩发生碰撞，之后又撞上公路左侧的一棵大树，致使驾驶室变形，司机被困车内。

消防官兵提醒，驾车行驶在路况复杂的乡村公路时，要时刻注意观察道路两旁的情况，一定要减速慢行。 线索提供 赵先生



编辑短信发送至 13949958677

女儿春兰祝愿住在川江区搬口办事处的爸爸妈妈身体健康，幸福平安。

开奖公告

体育彩票“排列3”第13163期于2013年6月19日开奖。
本期开奖结果：142